СВЕДЕНИЯ
о кандидатах, зарегистрированных по Тихвинскому одномандатному 

избирательному округу № 13 на выборах  депутатов Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва

(на основании данных, представленных кандидатами)
1. Лобанов Павел Петрович

дата рождения – 20 августа 1976 г; место рождения – ГОР. ВЛАДИМИР; место жительства - Ленинградская область, Тихвинский район, город Тихвин; сведения о профессиональном образовании – Санкт-Петербургский государственный университет экономики и финансов, 2002 г.; основное место работы или службы, занимаемая должность – ООО «Угличский сыродельно-молочный завод», руководитель отдела продаж офиса г. Санкт-Петербурга; выдвинут политической партией Социалистическая политическая партия «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ»; член Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ».
2. Петров Александр Евгеньевич

дата рождения – 27 июня 1955 г.; место рождения – ГОР. БОЛОГОЕ  КАЛИНИНСКАЯ ОБЛ.; место жительства – Ленинградская область, Тихвинский район, город Тихвин; сведения о профессиональном образовании – Первый Ленинградский медицинский институт имени академика И.П. Павлова, 1978 г., Северо-Западная академия государственной службы, 2001 г.; основное место работы или службы, занимаемая должность – Законодательное собрание Ленинградской области, депутат, председатель постоянной комиссии; выдвинут политической партией  Всероссийская политическая партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ»; член Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Регионального политического совета Ленинградского областного регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», член Местного политического совета Тихвинского местного отделения Ленинградского областного регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
3. Смирнова Елена Викторовна
дата рождения – 15 января 1959 г.; место рождения – ГОР. ТИХВИН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛ.; место жительства – Ленинградская область, Тихвинский район, город Тихвин; сведения о профессиональном образовании – Ленинградский ордена Трудового Красного Знамени государственный педагогический институт имени А.И. Герцена, 1983 г.; пенсионер; депутат совета депутатов муниципального образования Тихвинское городское поселение Тихвинского муниципального района Ленинградской области на непостоянной основе; выдвинута  политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»; член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ».
