СВЕДЕНИЯ
о принадлежащем кандидатам  в депутаты Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва, зарегистрированным по Тихвинскому одномандатному 

избирательному округу № 13, их супругам и несовершеннолетним  детям недвижимом имуществе, находящемся за пределами территории Российской Федерации, об источниках получения средств, за счет которых приобретено указанное имущество, об обязательствах имущественного характера за пределами территории Российской Федерации кандидатов, а также о таких обязательствах их супругов и несовершеннолетних детей
(на основании данных, представленных кандидатами)


1. Кандидат Лобанов Павел Петрович


1.1. Сведения об имуществе кандидата


За пределами территории Российской Федерации у кандидата Лобанова Павла Петровича, его супруги и несовершеннолетних детей недвижимого имущества не имеется. 


1.2. Обязательства имущественного характера кандидата


За пределами территории Российской Федерации у кандидата Лобанова Павла Петровича, его супруги и несовершеннолетних детей обязательства имущественного характера отсутствуют.

2. Кандидат Петров Александр Евгеньевич


2.1. Сведения об имуществе кандидата

За пределами территории Российской Федерации у кандидата Петрова Александра Евгеньевича, его супруги недвижимого имущества не имеется. 


2.2. Обязательства имущественного характера кандидата


За пределами территории Российской Федерации у кандидата Петрова Александра Евгеньевича, его супруги обязательства имущественного характера отсутствуют.


3. Кандидат Смирнова Елена Викторовна

3.1. Сведения об имуществе кандидата

За пределами территории Российской Федерации у кандидата Смирновой Елены Викторовны, ее супруга недвижимого имущества не имеется. 


3.2. Обязательства имущественного характера кандидата


За пределами территории Российской Федерации у кандидата Смирновой Елены Викторовны, ее супруга обязательства имущественного характера отсутствуют.

