УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!

С 17 сентября по 19 сентября 2021 года состоится голосование по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и депутатов Законодательного собрания Ленинградской области седьмого созыва.
Избиратель, который будет находиться в дни голосования вне места своего жительства, вправе подать в комиссию заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения.

Заявление подается лично избирателем в пункты приема заявлений, а именно:


в любую территориальную избирательную комиссию на территории Российской Федерации (далее - ТИК) - с 02 августа 2021 года по 13 сентября 2021 года включительно;


в любую участковую избирательную комиссию (УИК) - с 08 сентября 2021 года по 13 сентября 2021 года включительно;


через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ) - с 02 августа 2021 года по 13 сентября 2021 года включительно;


в электронном виде через федеральную государственную информационную систему «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» (ЕПГУ) - с 02 августа 2021 года по 13 сентября 2021 года включительно.

ТИК Тихвинского муниципального района принимает заявления избирателей в пункте приема заявлений избирателей по адресу: г. Тихвин, 4 микрорайон, д. 42 (здание администрации Тихвинского района), кабинет 12, 1 этаж. 
Пункт приема заявлений при ТИК Тихвинского муниципального района принимает заявления избирателей по следующему графику:

- с понедельника по пятницу – с 14.00 до 18.00 часов;

- суббота, воскресенье – с 10.00 до 14.00 часов.

Заявление о включении в список избирателей по месту своего нахождения подается избирателем только лично по предъявлении паспорта (в период замены паспорта – временного удостоверения личности).

Телефон для консультаций: 8(81367)75-483.

