УВЕДОМЛЕНИЕ
Территориальная избирательная комиссия Тихвинского муниципального района уведомляет всех индивидуальных предпринимателей и организации, планирующих принять участие в избирательной кампании по выборам депутатов советов депутатов муниципальных образований городского и сельских поселений Тихвинского муниципального района Ленинградской области 4 созыва, назначенных на 8 сентября 2019 года, о следующем:

В соответствии со статьей 54  Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статьей 36 областного закона от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» организации, индивидуальные предприниматели, выполняющие работы или оказывающие услуги по изготовлению печатных агитационных материалов,  обязаны опубликовать в средствах массовой информации сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты работ или услуг в срок  не позднее 20 июля 2019 года и в тот же срок представить в  ТИК Тихвинского  муниципального района  непосредственно или через Избирательную комиссию Ленинградской области экземпляр печатного издания, в котором опубликованы указанные сведения и уведомление об опубликовании вышеуказанных сведений, а также сведения, содержащие наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации (фамилию, имя, отчество индивидуального предпринимателя,  наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится место его жительства)

Все печатные и аудиовизуальные агитационные материалы должны содержать наименование, юридический адрес и идентификационный номер налогоплательщика организации (фамилию, имя, отчество лица и наименование субъекта Российской Федерации, района, города, иного населенного пункта, где находится  место его жительства), изготовившей (изготовившего) данные материалы, наименование организации (фамилию, имя, отчество лица), заказавшей (заказавшего) их, а также информацию о тираже и дате выпуска этих материалов и указание об оплате их изготовления из средств соответствующего избирательного фонда.

