Уважаемые избиратели,
С 31.05.2019 года вступил в силу Областной закон Ленинградской области от 20.05.2019 N 40-оз "О внесении изменений в областной закон "О муниципальных выборах в Ленинградской области", принятый Законодательным собранием Ленинградской области на заседании 24 апреля 2019 года.
Указанный закон внес изменения в областной закон Ленинградской области от 15.03.2012 N 20-оз "О муниципальных выборах в Ленинградской области", а именно, отменил возможность досрочного голосования избирателя на муниципальных выборах в Ленинградской области.
В соответствии с изменениями законом избирателю, который в день голосования на муниципальных выборах по уважительной причине будет отсутствовать по месту своего жительства и не сможет прибыть в помещение для голосования на избирательном участке, на котором он включен в список избирателей, предлагается получить открепительное удостоверение.
С открепительным удостоверением избиратель сможет проголосовать в день голосования на том избирательном участке, на котором он будет находиться в день выборов (но только в пределах избирательного округа, где избиратель обладает активным избирательным правом).
[bookmark: _GoBack]С 3 августа 2019 года, по 28 августа 2019 года в территориальной избирательной комиссии Тихвинского муниципального района производится выдача открепительных удостоверений.
