УВЕДОМЛЕНИЕ
Территориальная избирательная комиссия Тихвинского муниципального района  уведомляет организации телерадиовещания и редакции периодических печатных изданий, планирующих принять участие в избирательной кампании по  выборам депутатов советов депутатов  муниципальных образований  городского и сельских   поселений  Тихвинского муниципального района Ленинградской области 4 созыва 8  сентября  2019 года,  о следующем:
В соответствии со статьей 50  Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статьей 32 областного закона от 15 марта 2012 года № 20-оз «О муниципальных выборах в Ленинградской области» при проведении выборов депутатов советов депутатов  муниципальных образований Тихвинского муниципального района Ленинградской области 4 созыва сведения о размере (в валюте Российской Федерации) и других условиях оплаты эфирного времени, печатной площади должны быть опубликованы соответствующей организацией телерадиовещания, редакцией периодического печатного издания в срок не позднее 20 июля 2019 года. 
Указанные сведения (экземпляр печатного издания, в котором опубликованы указанные сведения), сведения о регистрационном номере и дате выдачи свидетельства о регистрации средства массовой информации   и уведомление о готовности предоставить эфирное время, печатную площадь для проведения предвыборной агитации в тот же срок должны быть представлены в территориальную избирательную комиссию Тихвинского муниципального района.
